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Порядок денний: 

СЛУХАЛИ: Про пропозиції та зауваження до навчального плану та 

освітньо-професійної програми Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації підготовки бакалавра 2023 р. спеціальності 291 Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії. 

ВИСТУПИЛИ: Вознюк Є. В. повідомила пропозиції та зауваження щодо 

освітньо-професійної програми Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, які були надані 

здобувачами, стейкхолдерами, випускниками, рецензентами за результатами 

громадського обговорення, що відбулося 18 травня 2023 року, а також 

пропозиції, що надішли на пошту як відповіді анонімної анкети (розміщена на 

сайті на постійній основі).  

Рецензент Сидорук Т. В., доктор політичних наук, професор, завідувач 

кафедри міжнародних відносин Національного університету «Осторозька 

академія», відмітила, що ефективне використання інформаційно-

комунікаційних технологій дає змогу державам просувати й захищати власні 

зовнішньополітичні інтереси, протидіяти гібридним деструктивним впливам й 



гармонізувати міжнародні відносини. У такому аспекті рецензована освітньо-

професійна програма відповідає викликам сучасності, адже орієнтована на 

підготовку висококваліфікованих фахівців-міжнародників, які мають необхідні 

теоретичні знання, практичні вміння й навички для успішного виконання 

професійних обов’язків у сфері міжнародних відносин і зовнішньої політики, з 

акцентом на розвитку компетентностей для інформаційно-аналітичної роботи й 

здійснення комунікації на міжнародному, регіональному та національному 

рівнях, набуває особливої ваги.  

На думку Тетяни Сидорук структура освітньо-професійної програми 

передбачає оволодіння базовими знаннями й практичними навичками для 

розв’язання спеціалізованих завдань і практичних проблем у сфері міжнародних 

відносин, суспільних комунікації та регіональних студій, зовнішньополітичної 

діяльності держав, комунікаційних взаємодій міжнародних акторів. 

Послідовність вивчення, перелік та обсяг нормативних і вибіркових освітніх 

компонентів дають змогу ефективно формувати загальні та спеціальні (фахові) 

компетентності, програмні результати навчання й розбудовувати індивідуальну 

освітню траєкторію здобувача.  

Водночас, зважаючи на актуальний розвиток міждержавних відносин, 

Сидорук Т. запропоновано посилити вагу країнознавчо-регіонального 

компонента, за можливості виокремити відповідний освітній компонент.  

У ОПП 2023 року виділено окремий ОК Регіональне країнознавство 

вивчення якого передбачено у 7, 8 семестрах загальним обсягом 180 год.            

(6 кредитів). 

Рецензент Тодоров І. Я., професор кафедри міжнародних студій та 

суспільних комунікацій Ужгородського національного університету, зауважив, 

що зростання значення комунікації й інформаційної роботи у сфері 

міжнародних відносин зумовлює актуалізацію підготовки кваліфікованих 

кадрів для роботи як на національному рівні, так і в регіонах, громадах, 

установах різного профілю. На думку професора освітньо-професійна програма 

спрямована на підготовку фахівців з інформаційного та комунікаційного 



забезпечення суспільного розвитку й міжнародних відносин, інформаційно-

аналітичної роботи й підтримки ефективних управлінських рішень, формування 

громадської думки й зовнішньополітичної комунікаційної діяльності, 

забезпечення інформаційної безпеки. ОПП укладена відповідно до вимог 

Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 291 

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», структура 

й зміст дають змогу сформувати необхідні фахівцю-міжнароднику 

компетентності, а також реалізувати індивідуальну освітню траєкторію за 

допомогою широкого спектру освітніх компонентів вільного вибору. 

Передбачено достатній обсяг практичної підготовки.  

Зважаючи на актуалізацію процесу вступу України до ЄС, Тодоров І. Я. 

пропонує ширше охопити зміст нормативних освітніх компонентів питання, 

пов’язані з процедурою вступу, функціонування ЄС і європейського 

транскордонного співробітництва. 

У ОПП 2023 року введено освітній компонент «Інформаційна підтримка 

європейської інтеграції».  

Рецензент Кобетяк А. Р., доктор політичних наук, доцент кафедри 

філософії та політології Житомирського державного університету імені Івана 

Франка, зазначає, що особливостями ОПП є розвиток компетентностей для 

інформаційно-комунікаційної й аналітичної роботи, зорієнтованість на сучасні 

й потенційні запити ринку праці у сфері інформаційної безпеки, стратегічних 

комунікацій і європейської інтеграції, що актуально як в умовах воєнного так і 

в мирний час для України та її регіонів (зокрема Волинської області).  

На думку рецензента на теренах Волинської області, враховуючи її 

географічне розташування, багаторічний досвід заходів спрямованих на 

розвиток транскордонного та міжрегіонального співробітництва існує потреба у 

підготовці таких фахівців, які здатні представляти інтереси нашої держави 

загалом, а її регіонів зокрема на міжнародній арені, вести переговори і 

здійснювати комунікації з іноземними партнерами щодо налагодження 

міжнародної, міждержавної, міжрегіональної співпраці, транскордонного 



співробітництва та локальних зв’язків, а освітньо-професійна програма 

Міжнародна інформація та суспільні комунікації відповідає вимогам і 

завданням освітньо-професійних програм з підготовки висококваліфікованих 

працівників, яких потребує сучасний ринок праці.  

Рецензент Гудим А., заступник Володимирського міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради, наголошує на добре структурованій 

та актуальній програмі, що дозволяє отримати знання і навички для роботи в 

галузі міжнародних відносин. Ключовими перевагами, на думку рецензента, є 

спектр освітніх компонентів, які дають змогу здобувачам отримати 

інформаційно-аналітичні й комунікаційні компетентності, а також практична 

спрямованість програми, що дає змогу отримати реальний досвід роботи в 

галузі.  

Рецензент наголосив, що незважаючи на переваги ОПП, доцільно більше 

закцентувати увагу на специфіку й потреби функціонування територіальних 

громад, забезпечивши в цьому аспекті форми взаємодії зі стейкхолдерами, а 

також залучати більше гостинних лекторів.  

Рекомендації враховані через підписання угод про співпрацю та 

розширення баз для проходження професійної практики саме в ТГ Волинської 

області. Щодо залучення гостинних лекторів, то факультет міжнародних 

відносин загалом і кафедра міжнародних комунікацій та політичного аналізу 

зокрема тісно співпрацюють із провідними викладачами ЗВО України та 

близького зарубіжжя, випускниками та практиками, які проводять зустрічі зі 

здобувачами, публічні лекції, діляться секретами власного досвіду: Анджей 

Вавринюк – доктор габілітований, професор (Республіка Польща), Оксана 

Сащук – експертка в сфері просування бізнесів та особистих брендів в 

соцмережах Instagram та Facebook (випускниця кафедри міжнародних 

комунікації та політичного аналізу), Наталія Піпченко – доктор політичних 

наук, професорка кафедри міжнародної інформації ННІ міжнародних відносин 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка.  

Олег Рибачук провів публічну лекцію на тему «Сильний, але не 



всесильний президент: як працює система стримувань і противаг у США», 

спільно з Центром спільних дій для здобувачів факультету міжнародних 

відносин ВНУ імені Лесі Українки. 

За програмою внутрішньої академічної мобільності факультет та кафедра 

тісно співпрацюють із Хмельницьким національним університетом, 

Національним університетом кораблебудування імені адмірала Макарова та 

Київським національним університетом культури і мистецтв. 

Протягом другого семестру 2021–2022 начального року здобувачі ФМВ 

вивчали освітній компонент Кроскультурна комунікація країн і регіонів (НПП – 

кандидат психологічних наук, доцент Олена Бондаренко) і освітній компонент 

Теорія інформації та інформаційних структур (НПП – кандидат політичних 

наук, доцент Анна Королевська) – кафедра міжнародної комунікації та 

політології Хмельницького національного університету; прослухали лекції з ОК 

Практикум із загальної теорії політики, ОК Політичний менеджмент та 

політичний маркетинг в публічному управлінні (НПП – доктор політичних наук, 

професор, керівник Навчально-наукового аналітичного центру дослідження 

гібридних загроз національної безпеки на Півдні України Наталії Ніколаєнко) – 

кафедра адміністративного та конституційного права Національного 

університету кораблебудування імені адмірала Макарова. 

Вознюк Є. В., зазначила що потрібно переглянути освітньо-професійну 

програму й запропонувала затвердити усі внесені зміни:  

введено: ОК Філософія, ОК Правові основи громадянського суспільства, 

ОК Курсова робота зі стратегічних комунікацій в міжнародних відносинах, ОК 

Курсова робота з аналізу та прогнозування зовнішньої політики, ОК 

Професійна практика;  

вилучено: ОК Основи критичного мислення, ОК Основи громадянського 

суспільства та політичних знань, ОК Курсова робота з дисципліни «Стратегічні 

комунікації в міжнародних відносинах», ОК Курсова робота з дисципліни 

«Аналіз та прогнозування зовнішньої політики», ОК Виробнича практика з 

написання кваліфікаційної роботи; 



перенесено: з другого семестру у перший семестр ОК Фізичне виховання, 

ОК Українська мова (за професійним спрямуванням); з першого семестру у 

другий семестр ОК Теорія міжнародних відносин; з першого семестру у 

четвертий семестр ОК Інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних 

відносинах; з четвертого семестру у перший семестр ОК Міжнародне право; з 

четвертого семестру у шостий семестр ОК Зовнішня політика України та 

національні інтереси; з четвертого семестру у третій семестр ОК Курсова 

робота зі стратегічних комунікацій в міжнародних відносинах; з третього 

семестру у четвертий семестр ОК Навчальна практика з інформаційно-

аналітичної діяльності у міжнародних відносинах (протягом семестру); з 

шостого і сьомого семестрів у сьомий і восьмий семестри ОК Переклад 

конференцій і публічних заходів (із зазначенням мови); 

зменшено кількість годин/кредитів: ОК Українська мова (за професійним 

спрямуванням) з 120 год. (4 кредити) до 90 год. (3 кредити); ОК Конфліктологія 

та теорія переговорів та ОК Масові комунікації зі 150 год. (5 кредитів) до 120 

год. (4 кредити); ОК Прикладні інформаційно-комунікаційні технології зі 210 

год. (7 кредитів) до 120 год. (4 кредити); ОК Стратегії миру та міжнародної 

безпеки з 210 год. (7 кредитів) до 180 год. (6 кредитів); ОК Теорія міжнародних 

відносин з 150 год. (5 кредитів) до 120 год. (4 кредити); ОК Перша іноземна 

мова (із зазначенням мови) зменшено аудиторне навантаження з 700 год. до 560 

год.; ОК Друга іноземна мова (із зазначенням мови) зменшено аудиторне 

навантаження з 300 год. до 280 год.; 

збільшено кількість годин/кредитів: ОК Вступ до фаху «Міжнародна 

інформація», із 120 год. (4 кредити) до 150 год. (5 кредитів); ОК Інформаційно-

аналітична діяльність у міжнародних відносинах із 120 год. (4 кредити) до 150 

год. (5 кредитів); ОК Стратегічні комунікації в міжнародних відносинах 

збільшено аудиторне навантаження з 60 год. до 70 год. 

УХВАЛИЛИ: внести зміни в освітньо-професійну програму Міжнародна 

інформація та суспільні комунікації першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, подати освітньо-професійну програму Міжнародна інформація та  



 


